APIOMHTIKH
ITPOOAOX

Na Bpeite TOUC TECOEPIC MPOTOVC OPOLE TWV ITAPAKATH
akoAovBiwv kal va mapaotnoete oe opBoywvio cvOTNUA
aOVmV Ta aAvVTIoTOLYA ONUELaL.

a. GV=4V+3
B. av=2+(-1)

1 1 1 1

Y. Qv= + + et ————

1-2 2-3 3-4 v-(v+1)
2

3a, +1

60 al = O’ a\/+1 =

Na Bpeite Tov avadpouiko TUITO TwV AKOAOLOIWV :
a. aV = 2V - 3
B. Bv=53

vo Yv=1+2v

Na Bpeite T0 YEVIKO TUTTO TWV AKOAOLOIWV :

a. Qv+1 =1+ Ay, A1 = -1

B. PBvi=3PwPi=15

Y. Yv+1=Yv+2V,Y1=3

Ye ma apiuntikr mpoodo eival a; = 6 kAl Az = 94. Na
Bpeite ) Sraopd w kAl TOV 10° OPO TG TPOOSoV.

Ye a aplBunuikn tpoodo etvar a; = 3 KA1 @ = 7.

a. Na Bpeite o mAN00¢ v TwV TPOT®V 0PV TNg TPOOS0L
mtov Sivouv aBpoiloua ico e 679.

B. TIlowg Ba eivar o TeAevtaiog Opog ay G AUTN TNV
TEPUTTWOT);



10.

11.

12.

13.

e a aplfuntikr) mpoodo to ABpoIoUA TMV 20 TPOTOV OPWV
NG €lval Sz = 610 KAl T0 AOPOIoUA TV 12 TPOTWV OPWV TIG
S» = 222, Na Bpeite ) Stapopd o kal Tov 1° 0po NG.

Na Bpeite v ap1Buntikn tpoodo oTny osmoia :

a. To aBpowopa Tov 19 xal Tov 5% Opov eival —2, eve TO
aBpolopa Tov 2° Kat Tov 6°° Opov gival 2.

B. To aBpowopa tov 2°° xal Tov 4°° Opov eival 7, eV TO
YIVOLEVO TV 101wV OpwV givat 10.

Ye ma apuntikn mpoodo o 20 kal 0 8° 0pog Srapepovv
KATA 24, VM TO AOPO10UA TOV 120V KA1 TOV 4°Y Opov eival 70.

a. Na Bpeite v mpoodo, av eival yvwoto OTL €wval
yvnoilov @divovoa.

B. Ilow 1o dBpoloua Twv Opwv TG Tov Bpiokovtal HeETAlL
TOL 89V KAl TOV 25 OPOV NG OTNV TEPLMTWOT] AVTH;

Na Bpeite v apiBuntikn mpododo g omolag o abpooua
TV 3 TIPOTOV OpWV TNG elval 100 pe —3 kat abpoloua Twv 5
MPWTWV OPpWV 100 ue 10.

Na Bpeite 10 aBpoloua TwV 4 TPOTOV OpwV TNG AplOUNTIKNG
TPoOdoV UE as = 8, ay = 4.

Na Bpeite v apBunmikn mpoodo av o 2° kal 0 7° Opog
£XOLV YIVOUEVO 100 Kal o1 HeTall Toug 0pol xovv abpoloua
50.

Ye a aplOunTikn mpoodo elval ag = 15 kAt S = 165.

a. Na Bpeite 1oV 5° 0po TG TPOOSOL Kal

B. To abpoiloua Twv 20 TPOTWV OPWV TNC.

a. Na Bpeite v apOuntikn tpoodo av as = 11 KAl de =
23.

B. Ilooor mpwtol Opol TG &youvv abpowopa mov Oev
vnepPaivel 1o 210;
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Na Bpeite Vv aplOunTikn mpoo6o oIV omoia 0 4° kat o 80
0pog g exovv abpowoua 18, eve to ABpoloua TwvV KOPwWV
TV OPWV AVTOV Elval 3402.

Na amodeifete 0T yia kaBe a, B, y €R o apiBuoi (a + )2, a2 +
B2 kau (a — B)2 etvan Sradoyikoi 6pol ap1OuNTIKNg TPoodov.

.2 2 2 . v
Av ot apiBuoi , , etval Sradoyikol Opot

B+y y+a a+p
aplOunTikng mpoodov, va Seifete 01 TO 1610 10)VEL KAl YA
TOVLG OPOVG a2, 32, y2.

Av o1 apiBuoi a, B, y €R elvan dradoyikoi 0pol aplOunTikng
TPOOdOov :

a. Aci&te ot o1 apiBuol a2 — By, B2 — ay, y2 — aff eivan
emiong Stadoyikol 0pol aplOuUNTIKNg TPoodov.

B. Na Bpeite Tov AOYo Twv S1a@op®V TV V0 TPOOS®WV
AUTWV.

a. AvourapiBuoi a, B, y etvar Stadoyikol 0pot aplOunTikng
npoodov det€te oTL: a—PB=PF-y.

B. Av ot apiBuoi Pry—a ~y+ra-p —a+P-y
a p Y

S1adoyikol 0potl aplOunTikng tpoodov kar a + B + y # 0,

eltval

, . 1 1 1 . C

Oei€te OoT1 o1 —, E, — elvar emiong Sradoykol Opol
a Y

ap1lOUNTIKNG TPoodov.

Na Bpeite tperg Siadoyxikovg 0povg aAplOUNTIKNC TPOOSG0ov, 01
o7toiol £xovv ABpoloua 33 KAl YIVOUEVO 440.

Na Bpeite 1e0oepig S1adoyikovg 0povg ap1Buntikng mtpoodov,
01 0710101 £Y0oVV ABpoloua 16 KAl YIVOUEVO AKPWV OPWV 7.

Sio—9S
2

5

Na Bpeite v apBuntikn poodo av Ss = KAl oy = 1.
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22,

23.

24.

25.

26.

27,

28.

29.

30.

Na Ppeite mOoa TOMATAACIA TOV 7 TEPIEXOVTAL UETAED TOV
15 KAl TOL 300.

Na Bpeite To mAnOog kat To dBpooua :

a. Tovowyneuwv meptrtov aplduav.

B. Towvownewyv dptiwv apiBuwv.

Y. Tovowynewv guoikov apiBuomv.

6 Twv SWn eV TOAMATAACIWV TOV 4.

8

[Tolo eivan t0 ABpoloua TV 7 TPOTWV OPWV TIG
MPOOSOL 3, 5,7, 9, .. ;

B. Ilooovg SradoyikoUg MPWTOUE OPOVE TNG TTPOOOOV
auTng Tpemel va pooHeoovue, ®OTE va TAPOLUE
aBpowoua 99;

Metalh twv apiBuwv 4 kat 34 va mapepfPaiete AAAOLG
ap1Buovg, wote va Snuiovpyndel ma apBuntikn mpoodog pe
11 OpovC.

[Tooovg ap1Buolg mpemel va mapeufarovpe HeTald Tov 5 Kat
TOV 50, WOTE Ol TEAEVTAIOG A0 Tovg ap1Buolg avtovg va
elval 3mAA010¢ A0 TOV SeVTEPO Kal OAOL o1 apiBuol va eivan
Sradoykol 0potl ap1dunTikn Tpoodov;

Na Ppeite Ti¢ ywvieg evog opBoywviov Tpryovov, av
yvwpilete 0Tl eival S1adoy1kol 0pot aplOunTiKng tpoodov.

Av Ta unkn tov mAevpwv evog opboymviov Tprywvou eival
Sadoyikol Opol apBuntikng mpoodov, Seifte oOTL elvan
avaioya Twv apiOuwv 3, 4, 5.

Ye ua evBeia Bewpovpue ta Sradoyika onueia A, B, T, A, E
®OTE TA UNKN Twv evbuypauuwv tunuatov AB, BT, TA kat
AE va eival Stadoyikol opot apiBuntikng smpoodov. Av AT' =
16cm kot I'E = 24cm va Bpeite ta unkn twv AB, BT, T'A kat
AE.

Na Bpeite To ABpoloua TV vV IPpOTOV OpwV TNg akoiovdiag :
1, _37 57 _7, 9, _11, oo
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31.

32.

33-

34.

35-

36.

Na Bpeite Ta aBpoiouarta :

a.

B.

2+5+8+11+..+(2+3Vv)
3+5+7+..+(3+2v)

Na Avoete Tig e€10w0eIg :

a.

B.

x+2)+xX+5)+x+8)+...+(x+29) =165
1+7+4+13 +...+x =280, ue x > 0.

O v100TOg 0pog piag akoAovdiag etvat ay = 3v + 2.

a.

B.

Y.
.

Na Bpeite TOV ETOUEVO OPO Cly+1.

Na amodeifete 0T1 1 akoAovBia avtr eival aplOunTikmn
TIPO0JS0G.

Na Bpeite To ABpoloua TV 30 TPOT®V OPWV TNG.

Na Bpeite v AN ToL OPOVL TG OV gival i0og Ue 62.

Na Bpeite v apiBuntikn mtpoodo g omolag to abpoioua
TV V TPOTOV 0pwV, Yid kKAOe puoKO v, elvat Sy = 2v2.

A.

Av ay, Bv Svo apiBuntikég mpoodotl pe StaPopeg w:, W,
avtioTotya kal yia kae v eivan Bv # 0, e€etdote o€ mola
TEPUTTOOT) oxnuatidetanl apOuntikn pododog.

. Oov+1 6. ‘av‘
Y. 2av+3 6. (a2
1
e. — ot. v+ By
By
¢ ov—P n. 2ay+ 3Py
a
9. av'Bv 1. -
By

JTG  MEPUITWOELS  TOV  oynuatifetar  aplOuntikmn
np00dog, Bpeite TNV avtioToiyn veéa Stagopd.

Av q,, 0k glval o1 0pol TAEEWS |, K AVTIOTOIY®WS H1ag
ap1OunTikng tpoodov, Seifte OTL 10)VEL :

A= + (U—K)w
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37

38.

Aeifte 0T1 0g kAOe ap1Ountikn mpoodo ai, Ao, ... , Ay Ol
0PO1 Ay KAL Oly—p+1 LOATTEYOLV QIO TA AKPA Cl; KA Qly.

Aei€te 01 og kGBe aplBunTkn tpoodo ai, aAs, ... , Ay O1
OPO1 JIOV 10AITEXOVV A0 TA AKpa, €xovv abpoloua ico
LE TO A0po1oUA THV AKPWV OPWV.

¥ evav ovpavofyoTn 17 opogwv, Ta ypageia tov 18iov
0pOPoL £xovv To 1610 evoikio. Kabe ypagpeio Tov 1°0 0poO@pov
evokladetal 550 € 1o unva. Kabe ypageio evog opogpov
evolkliadetal 35 € 1o unva akpifotepa amo eva YPAPEIO TOV
JIPOT)YOULLEVOL 0POPOU.

a.

[Tolo eival T0 UNVIAO €VOIKIO €VOC YPAPEIOL TOL 5
0pOPOV;

[16oo akpifotepo eival eva ypageio Tov 15°0 0pOPOV
QUTO £VA TOV 7°Y;

e TO10VG 0POPOVS TO EVOIKIO EEMEPVA TA 1000 € TO
unva;

Av 10 mAnBog TV ypageiwv &vog 0poOPovL elval
UIKPOTEPO KATA 2 a0 TO TTANO0C TV YpaAPEI®V TOU
AUECMS TTPOTYOVUEVOV OPOPOV KAl O 17°5 OPOPOS EXEL
12 YPAPELQ, TTOOA YPAPELA EXEL O 195 OPOPOC;

O1 paBbnteg evog oyoAeiov BeAnoav va ypa@Tovv oTo
BiPAlo T'kiveg kAvOVTAG PEKOP OTO OYXNUATIOUO TNG
vypnAotepng  avBpomvng  mupauidag, mov  Oa
100pPOTTOVOE YA eva Aemto. Mamkav, AOUtov, o€ Oe1peg
WG €ENC: OTNV KOPLPT] EVA ATOUO, OTNV ETOUEVT OEIPA
V0, OV AUEoWS TO0 KAT® oelpd Tpelg ki 'Etot
KATAPEPAV OUVOAKA 45 LAONTEC VA KAVOLV TO PEKOP.

a. IIdoeg oepeg elye 1) TupAUISA TTOL OXNUATIOAV;

B. IIocol tovAdyiotov pabnteg Ba xpelaoTovy, MOTE
va omaoel TO PEKOP AULTO, AV CYNUATIOOUV LE
JIAPOLOL0 TPOTTO U1d VEA TTUPAUTOA;

'Eva unva petd ol padnteg evog YEITOVIKOU OYOAEIoV
OYNUATIOAV PE OUOI0 TPOIO LA TTVPAUIda VPNAOTEPN
KATA 3 OE1PEC KAL E0TTACAV TO PEKOP.

a. IIdoot cuvoAika nTav o1 padnteg avtot;
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39.

40.

41.

B. Av ot padntég mov maipvovv HEPOS OTO GYNUATIOUO
me mupauidag Sev emepvolv TOUG 210, TOOEG
OE1PEC UTTOPOVV VA O LATIOOVV;

M oudda 324 OTPATIOTOV TAPATACOETAL O TPLYWVIKO
OYNUA, ®OTE OTNV 11 O1pA WIAiVeL €vag, oTnv 21 TpeLg, OTNV
3" OE1PA TIEVTE, KATT.

a. IIocol otpatimteg Oa Bpiokovtal oty 12" oe1pd;

B. Ilooeg oe1peC OYNUATIOTNKAV CUVOAIKQ,

'Eva koAi€ a&lag 65000 € amoteAeital anod 33 Stauavnia. To
uecaio Swaupavtt eivar ko 1o akpifotepo. Ta vmodAouta
Stapavtia eivan tomoBetnueva kata oelpd aglag, wote kabe
Stapavtt peypt 1o peoaio va adidel 100 € Ayotepo atd To
ETTOLEVO TOV KA1 OTN OLUVEYELA, QIO TO HECAIO KAl TEPQA, KAOE
Stapavt va a&idel 150 € AtyOTepOo Ao TO JTIPONYOUUEVO TOUL.

A. a. TIlooa gvpw @ONVOTEPO QO TO pecaio Stapavtt
etval 1o IPWTo;

B. Ilooa esvpw @ONVOTEPO QTG TO pECAIO SLAUAVTL
£lval TO TEAELTAO;

B. [Ilooa evpw eivar n aia tov pecaiov Siapavtiov;

A. e pa augiBeatpikn aiBovoa Bedtpov pe 20 oelpeg
kabwopatwyv, 1o mAnbog twv kabopatwv kabe oelpag
oyxnuati¢el aplBunuikn mpoodo. H 11 oeipd €xel 16
kaBiopata kai ) 7" oepd 28 kabiopata.

a. Ilooa xaBiopata €xeln 10" oelpq;
B. IIooca kaBiopata LVITAPYOLVV ATTO TNV 4" WS KAL TNV
10" oe1pqy;

B. Av omnv 11 oelpd ¢ aiBovoag avtng vrapyovv 6 keva
kaBiopata, otn 2" vIApyovv 9 keva kabiopata, otnv
3" oe1pA 12, KATT.

a. Ao mola oglpa kot mEpa Ba vIApYovVV UOVO Keva
kaBiouata;

B. IIocot etvan o1 Beateg;
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TEQMETPIKH
ITPOOAOX

Na oynuaticfolv o1 yewueTpikeg Tpoodol Ue :
a. o =5kKaA=3

2 1

B. a==—kamA=-

4
1
Yo =—-20KaA=—
2

ITowov ap1Buo mpemerl va mpoobBecovue otovg aplBuovg 2, 16,
58 yla va yivouv 1peig 51a80)1Kol 0pol YEWUETPIKTC TTPOOSoU;

a. Av a1=2Kou}\=§va Bpebei o as .

B. Avas=448xaiA=2vappedeioa.

Y- Avai =9 kaas =144 va Bpebeio A.

6. Avai=2xaiA=3xkatay =162 vaPpebeiov.

Na op1ofel n yewpetpikn mpoodog, av a, = —6 ka1 ag = 2

27

Av 0g a yewUETPIKN TPO0odo eival a; = 12 kat ag = 384, va
Bpebei o A

\ \ \ 1
Av o€ p1a YEOUETPIKN TP00So elval o = 8 KAl A = —

HN

a. Na Ppebei 10 dBpoloua TV TECCAPWV TPOTOV OPWV
™me S;.
B. Na pBpebei to ABpooua THV ATEIPWY OPWV TNG.

21N YEWUETPIKT| TPO0SO :

1 1 1 . .
a. Hea;=—,0y =— KAalLA= — va Ppeite to mMAN00g V.
2 2

64
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

B. pea= _ﬂ’ a5 = 1 Bpeite 10 AOYO A.
4

Na Bpebel n yewpetpikn mpoodog, otav :
a. ;- 02=24KA1A:+03=06.

a, 1
B. — =4xama.as=—.
Ag

a. Avoe ua YEWUETPIKT) Tp00odo eival oy = 13, A = 117 Kal
v = 9477, va Bpedet o v.

B. Na Ppebel o mMANO0C Vv TwV OpwWV UIAG YEWUETPIKNG
7Ppo0dov (ay), av EYovue a; = 4, 0y = 972 KAl Sy = 1456.

Na BpeBolv tperg Sradoyikol Opol YEWUETPIKTG TPoOdov, o1
0710101 VaL £yovv abpoloud 14 Kot YIvOUEVO 64.

Na BpeBovv 1e00ep1g G1080)1KO1 OPO1 YEWUETPIKNG TTPOOSOV,
JIOL VA £XOVV YIVOUEVO 16 ka1 aABpoloua Hecaimv 0pwyv 5.

Na BpeBovv 1e00epig S1ad0y1KO1 OPO1 YEWUETPIKNG TTPOOSOV,
Ol 0JT0101 £€XOUV YIVOUEVO 625 KAl TO TETPAYWVO TOL TPITOV
elval elval TETPATTAACTIO TOV YIVOUEVOD TV V0 AKPWV OPwV.

Na Bpebolv tpeig Sradoyikol 0pol YEWUETPIKNC TPoOSov, av
yvwpilovpe 011 T0 Afpoloua twv Vo TPHTOV eival 10 KAl TO
aBpoopa Twv Vo TeAevTainy eival 15.

a. Na Ppebel ma yewperpikn mpoodog mov va eival
yvnoing avfovoa kat i S1apopd Tov 1°° aso Tov 5° 0po
TNg eival 160, VK TOV 2°° ATTO TOV 4° 0pO lvan 48.

B. Na Ppebel ma yewperpikn mpoodog mov va eival
yvnoing ¢pBivovoa kai 1 Stagopd Tov 5° amod Tov 1° 0po
Mg elval 160, EV® TOL 4°° astd TOV 2° Opo elvat 48.

Na Bpebel n yewuetrpikn mpoodog av o 6°¢ 0pog Tng eival

TETPAITTAAO10G TOV 4°° OpPOL TNG Kal To Afpoloua Tov 20V kal
TOV 5°° Opov elvan 216.

KOAAAZ I'. ANTQNIOZ — AAyeBpa A Aukeiou
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Na BpebBovv 1e00epig S1ad0y1KO1 OPO1 YEWUETPIKNG TTPOOSOV,
av EEpovpe OTL 0 2° elval HEYAADTEPOG ATTO TOV 1° KATA 3, EVW®
0 3° OPOG EIVA LIKPOTEPOC ATTO TOV 4° KATA 12.

Atvetal 1 yewpuetpikn mpoodog 1, 3, 9, 27, 81.

a. Na Bpeite Ta yivopeva a;-as , 0o-0ly , 032 .

B. Nayevikevoete To CUUTEPACUA OAGC.

y. Ioyver 212 = 4-6. H axkoAiovBia 2, 4, 6, 12 eival
YEWUETPIKT) TP0OSOC;

6. Tv ovumapévere yia T0  AVTIOTPOPO  TOU
ovumepaouatog tov (B);

a. ITowo eivan to dBpolopa Twv 6 TPOTWV OpwWV TG : —1,
2, 4, 8’ e

B. Ilooovg OSradoyikolg mMPOTOVE OPOVS TPETEL VA
npooBeoovpe, wote va mapovue aBpoloua 85;

Na Bpeite T0 S, 0TI YEWUETPIKT TTPOOSO LE :

Qo = 482 ka1 oy =24

Na Bpeite 1 Ye®UETPIKT TPOOSO LE :
S, =30 ka1 05+ Qs + A, + ag = 480

Na Bpeite Ta abBpoiopata T®V ATEIP®WV OP®WV TOV TTAPAKATN
YEWUETPIKQOV TTPOOSWV:

1 1 1 1 1 1

(l. 1, T 9 T 9 T 9 eee ﬁ' Ty T Ty T
24 8 4 16 64

v. 111t 5. L 1 1
3 9 27 5 25 125

Na Bpebel 0 a; pag yewueTpikng mpoodov, av to afpoopa S

A4 v A4 1
TV ATEIPWV OPWV NG €lval 100 KALO A = — .
2

Na Bpebel 0 A plag yewUETPIKNC TPpoodov, av o abpooua S
TV ATEIPWV OPWV TNC ival 30 KA1 TO a; = 10 .
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

To aBpoloua S Twv ATEIPWV OPWV HIAC YEMUETPIKTC TPOOSOV
ue P\\ < 1eivan 22 ka : + a2 = 6. Na BpeBolv ot a; kat A
4

M1t YeHETPIKT TpOOSOG A, Az, O, ... £XEL [A| < 1.

a. Na amodeietre 0L N A2, A2, A32, ... €lvAl KAl AUTI)
AITOAVTWC POivovoa YewUETPIKT) TPO0SOC.

B. Av 10 dBpoloua Twv AIEIPWV OpPwWV TNE €lval 6 kAl TO
afpoopa TV ATEPWV 0PV TOV TETPAYDVHOV TOUG
etvat 18, va Ppebel n yewpetpikn mpoodog.

Na BpeBovv 1Tpeig apiBuol mov amoteAovv avEovoa
YEWUETPIKT) TpO0do, av 1o afpoopd Tovg elval 65 kKAl 1
S10POoPA THV AKPWV OPWV TOVE Elval 40.

Na Bpeite ) yewpetpikn tpoodo (av), eav :

a. Sﬁ=33,a1=2.
S;

B. S3=26xan Sapopda, —a;=52.

. . 1 1 1
Na Bpeite o aBpoloua Attty veNpuev > 2.
vV v v

Na Bpeite ta abBpoiouata :

V2 W2 42
1-———+————+ ...
2 4 8
B. 6—1+3—§+§—2+§—2—7+

4 2 16 4 64
4 1 8 1 16 1

Y. E+1+———+—+—+———+
5 25 2 125 4 625 8

8. 44,2 .4. .
3 3 3° 3¢
Na AvBovv o1 e€lowoelg :
a. 2+22423+4..42x=2046

KOAAAZ I'. ANTQNIOZ — AAyeBpa A Aukeiou 12



32.

33-

34-.

B.

1+X+X2+..=51E0<X<1
x2+x3+x4+...=ovv2§ pe x| <1
1+ [x + x* +‘x3‘+...=5pe‘x‘<1
2x+x2+x3+... =22 pe ‘X‘ <1

Av ay, Bv 600 yewuetpikeég mpoodol pe AOyoug Ai, Aq
avtiototya kat yia kae v eivan Bv # 0, e€etdote o€ mowa
TEPUTTWOT) OXTNUATI(ETAL YEWUETPIKT) TTPO0SOC.

. Qovie B. o
Y. 20v+3 6. ()2
1
e. —
By
OT. /A;,4/Ay,,/A5, ... (OTTOV Qv > O)
¢. ay=+ Py n. 2+ 3Py
a
G. av‘Bv 1. -
By

TG MEPUITWOELS TIOV  OYNUATIETAl  YEWUETPIK
7p00380¢, va Bpeite ToV avTioToryo AOYO A.

e ka0e YewUETPIKT) TP00J0o, Ay KAl ax €lval o1 0potl Taeng |
Katl Kk avtiototya. Tote 1oxvet: ay = Ak ax, u, k€N,

a.

B.

€ A YEWUETPIKN TPO0S0 EXOLUE Ay + Oy = 2 + A3. Na
Bpebel 0 Adyog .

Av a, B, y, 0 eivar Swadoyikol Opol YEWUETPIKIG
TPOOSOV, VA ATTAOTIOINOETE TNV TAPACTAOT :

II=(-y)2+B-vy)2+(P-05)-(a-105)

35. Ailvetail n akolovBia pe yeviko opo ay = 3-2V.

a.

B.

Na Bpebel 0 0pog Ay+1 -

Na deryBel 011 autr) elval YEWUETPIKT TPO0SOg KAl va
Bpebel 0 Adyog A, kaBwg kal 0 TPWTOG TN OPOG A.
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36.

37

39.

Y.

ITolog Opog TG eivan ioog pe 3072;

Atvetat 11 akoAdovBia pe Sy = 2:(3V —1) .

a.

B.
Y-
.

Na Bpebel 10 Sy .

Na Bpebel 1o ay.

Na Bpebel 10 av+1.

Na deryBel 011 auTr) elval YEWUETPIKN TPO0SOG KAl va
Bpebeio Axkaro a;.

[Tooovg OPOVG TNG TIPETEL VA TTAPOVUE, YA VA EXOVUE
aBpowopa 484;

AIVETAL 0 HEWKTOC TTEPLOBIKOC 0,27 = 0,272727...

a.

B.

Na ypagtel oav aBpoioua KAQUATWV Ue TAPOVOUAOTEG
duvapelg tov 10.

M

Na ypa@Ttel otn pop@r —, OOV K, A @uotkol apiuoi.

x
A

'Evag aoBevrg maipvel 600on twv 10mg evog papuakov kabe

4wPO. XT0 XPOVIKO auTd Saotnua daomatal To % ™mg

JTOCOTNTAG TOU (PAPUAKOVL 7OV Pploketal OtV apyn Tov
4®POVL OTO aipa Tov acBevolg, eV TO LITOAOUTO TTAPAUEVEL
OTO Aipa Tov.

a.

Na Bpeite TV TOCOTNTA TOV (PAPUAKOV JTIOU €XEL OTO
aipa Tov o acBevig pOAG mapel T 27 500mn TOV
(PAPUAKOV.

Na Bpeite Vv TOOOTNTA TOV PAPUAKOV TIOU €XEL OTO
aipa Tov 0 aoHevrig 0To TEAOG TOV 1°V 12 ®POU.

Av elval yvwoTO 0Tl, OTAV 1) TOCOTNTA TOV PAPUAKOV
oto aipa Tov aobevol vmepPel TA 50mg,
mapovoladovial emkiviuveg mapevepyeleg, OelETe OTL 0

aoBevrg Sev kKivGuvevel akoun Kat pe 100 Ay tov
PAPUAKOV.

[Tola etvan n toodTNTA TG EMKIVOUVNC GOO0TG;

Na ovykpivere tov aplOunTiko Kol TOV YEWUETPIKO
UECO TV aplbuwv 2, 8 .
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40.

41.

42.

43.

44.

B. Acifte 0T 1 ox€on mov Ba Ppeite 1W0OYLEL YeViKA, YA
kaOe (evyog DeTikOV X, V .

Av a, B, y amotehovv Sladoytkolg Opovg YEWUETPIKNG
1 1 1

a-B a-y a+P
AmOTEAOVV S1a80) 1KoV OpOoVg ap1OUNTIKNG TPoOdov.

npoodov, T0Te va amodeifere OTL Ol

Na Bpeite Tpelg aképaiovg aplBuovg, yia Tovg OT0iovg
1oyVoLV Ta e8¢ :

a. Eivail Stadoyikol 0potl yewuetpikng mpoodov.
B. Avavbnbel o 29 kata 8, n mpdodog yivetar aplOunTikr).
Y.  AvavBnbei o 30 katd 64, yivetal TAAL YEOUETPIKT).

Na Bpeite Tperg apBuovg yia Toug 0moiovg 10XVoLY Ta €ENG :
a. Eivar Stadoyikol opot aplOunmikng tpoodov.
B. 'Exovv aBpowoua 15.

Y. Av ¢ avtovg mpooBéoovue touvg apiBuovg 1, 4, 19
avtiotolya Oa yivouv Siadoyikol Opol YEWUETPIKIG
TIPOOSOV.

Na Ppeite Tpeig akepaiovg apiBuolg yia Tovg O0T010vg
10YVoVYV TA €ENG :

a. Eival Stadoyikol 0pot yewpuetpikng ipoodov.

B. EAattovovrtag tov 3° katd 4 yivovtal Stadoyikol opot
ap1lOunTIKng tpoodov.

Y. EAattovoviag tov 2° katl tov 3° 0po TG aplOuntikng
POOSOV  KATA 1 oYnuatifetalr JAAl  YEWUETPIKN
TTP00d0G.

Na Ppeite t€00ep1g akEpAlovg aplOuove yia TOvg 0T010Vg
1oYLoLV TA €ENG :

a. O 1tpeig mpwtol eivar S1a80Y1Kol OpPOl YEWUETPIKIG
TIPOOSOoV.

B. O tpeig teAevtaiot eival Sradoyikol 0pol aplOUNTIKNG
TPOoOSov.

Y. To aBpoiopa twv dkpwv Opwv eival 14 Kal TV HECAIDV
opwv 12.
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45. O II&tpog yoptalovrag ta 12¢ yevveBAld tov, {Nmnoe amo

TOVG Yovelig Tov yua dwpo 1500 € kal yia kdBe emoueva
yevveBAa va tov avavouv To TooO KATA 300 € u&ypl va
yloptaoel ta 21¢ yevvefAld tov. O matepag Tov AvIITPOTELVE
0 €fng: «Ba cov Swow Twpa 50 € kat kabe emoueva
yevveBAa oov Ba oov Suthaolddw To Tponyovuevo toco». O
[TeTpog OKEPTNKE Alyo Kol QmEPpUPe TNV MPOTAOT TOV
JTATEPA TOU, MOTEVOVTAG OTL Ootav Oa yloptadel ta 18«
yevveBAld Tov, pe TN Owkn Tov mpotacmn, Oa  mapel
TEPLIOCOTEPA XPTLATAL.

a. AwaloAoynote yuati ovp@oveite 1) Stapwveite pe v
astoyn Ttov ITétpov.

B. Ilooa ypnuata Ba mapel pe tn G1KN TOL TPOTAON EWG
Kal Ta 21 yevveéOAA tov katl tooa Oa Emaipve pe v
TPOTAOT) TOV TTATEPA TOV;
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